

2017-07-04 **Доброта и милосердие**

---

**Депутат ГД Сергей Гаврилов (фракция КПРФ) побывал в поселке Отрадное Воронежской области.**



Здесь при местном храме Покрова Пресвятой Богородицы действует дом-приют, который задумывался настоятелем о. Николаем (Заридзе) как пансион для детей, оставшихся без попечения родителей. Для них предусмотрены десять квартир, в которых могут проживать по шесть детей с воспитателем. Такое устройство позволит максимально

приблизить жизнь ребят к семейной.

Но 2014-м году приходской дом стал работать в экстренном порядке – причиной тому стали события на Украине. За помощью обратились луганские жители: в первую очередь речь о женщинах и детях, которые были вынуждены сюда эвакуироваться. Приблизительно около полутора тысяч человек в статусе беженца, спасая свои жизни и жизни своих детей, прошли через эти стены.

Депутат от Воронежской области, член фракции КПРФ, председатель комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений  
Сергей Гаврилов

неоднократно помогал беженцам и приюту. И в этот раз Сергей Анатольевич встретился с жителями дома-приюта, поинтересовался их нуждами, вручил подарки, среди которых был и мед с пасеки председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова с символикой КПРФ на ведерках.

– Считаю, что государство обязано поддерживать такие светлые начинания, которые осуществляются в Покровском храме в селе Отрадном. Здесь создан уникальный детский центр, в котором реабилитируются, находят поддержку, проходят обучение дети из Луганска и Донбасса вообще. Именно здесь воспитываются дети из сложных, кризисных семей Воронежской области. Здесь находят поддержку, в том числе и материальную, жители окрестных сел и деревень, и здесь, наконец, создан молодежный центр, в котором дети не просто проводят досуг, а в котором они воспитываются, учатся быть настоящими гражданами нашей великой страны, – сказал Сергей Гаврилов.

В приюте и сейчас проживают дети и взрослые, которые были вынуждены оставить Украину. Помощь, необходимую на первое время, – крышу над головой, пропитание и самые необходимые вещи здесь могут получить и женщины, которые оказались вместе с детьми в сложной жизненной ситуации. Таких через гостеприимно распахнутые двери приюта прошло несколько сотен. А что касается жителей соседней Украины, то необходимую поддержку получила почти тысяча человек.

На снимке: С.А. Гаврилов встретился с детьми из приюта; депутат-коммунист беседует с помощником настоятеля храма Дмитрием Семкиным (справа от Гаврилова) и первым секретарем Каширского райкома КПРФ Александром Верлиным (слева от Гаврилова).